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3amaua Ne 1.

B neHp BeceHHEro paBHOJAEHCTBUSA caMoOJIET HAa BbicoTe 10 KM mposeraet Hax JIunenkom
(@nun = 52,5°) u ero maccaxupbl HaOmronaroT Bocxon ComHia. Yepes kakoe Bpems Mmocie
sToro Bocxoa ComnHila yBuaaT xxutenu Jluneuxa? Pedpaxiueit mpeneOpeus.

3agaua Ne 2.

Actepoun ['wrés oOpamaercs Bokpyr CosiHa 1o opOuTe C OOJIBIION TMOJTYOCHIO
3,14 a.e. u skcuentpucuterom 0,12. Ha kakoe MUHHUMaIbHOE PACCTOSHUE 3TOT ACTEPOU/
npubmmkaercs k 3emie? C Kakoil CKOPOCTHIO OTHOCUTEIBHO 3€MJTM OH MPH 3TOM JIBHIKETCS?
Cuuraiite, uTo opOUTa 3eMJId KpyroBas, a OpOUTa aCTEPOUIA JIEKHUT B MIIOCKOCTH SKIUNITUKH.

3agaua Ne 3.

CBeTMOCTh c(hepudecKM CHMMETPUYHOTO PpACIHIMPSIOLIETOCs OCTaTKa BCIHBILIKU
cBepxHOBOil paBHa 5-103° BT, a sddexruBHas Temmeparypa 10* K. OueHuTe CKOPOCTE
pacipeHuss 000J0UYKH CBEPXHOBOM, cuuTas €€ MOCTOSHHOW. YUYUTHIBAWTE, YTO HAOIOJCHUS
npousBoATcs cmyctss 10 cyTok mocie BCHOBIMIKM, a OCTATOK € XOPOIIEWM TOYHOCTBIO
OMKCBIBAETCSI MOJEIBIO A0COJIFOTHO YEPHOT'O TeNa.

3agaua Ne 4.

OT 3Be3apl CHEKTPAIbHOTO Kiacca O W 3Be3Abl CHEKTpaIbHOro Kiiacca M Ha 3emutro
MPUXOAUT OJUHAKOBOE KOJMYECTBO PHEPTUU B BUIUMOM JAMANa3oHe crnekTpa. OT Kakoil u3 3BE31
npuxoauT 6oJbinee yucio ¢poroHoB? OTBeT 000cHOBaTh. CUUTATh, YTO MOTJIONIEHHE B aTMOCchepe
OTCYTCTBYET.

3axaua No 5.

Omnmuntudeckas ranaktuka M 84 B co3zpe3nuu JleBbl HaxoauTcsa Ha pacctossHun 16, 83 Mk
¥ MMEET YIJoBble pasmepbl 6,5 X 5,6'. CpeaHsas MOBEPXHOCTHAs SPKOCTh OTOM TalAKTUKH
cocraBimsier 13,2™ ¢ KkBajpaTHOW YIJIOBOW MHUHYTHL. Bpruuciure aOCOMIOTHYIO 3BE3IHYIO
BEJIMYMHY 3TOM ranakTuku. Mex3Be3JHbIM U aTMOC(HEPHBIM MOTJIOIIEHUEM CBETA IPEHEOPEYb.

3agaua No 6.

OneHnTe Maccy BemIecTBa COJHEYHOTO BETpa, HAXOJAIIETOCS BHYTPU 3€MHOU OpOUTHI,
ecnu pAmoM ¢ 3eMnéil cpefHss KOHIEHTpalus ero gacturn paBHa 10 cm™3. Cuwmraiite, uTo
COJIHEYHBIW BETEp - MIa3Ma U3 MPOTOHOB M 3JIEKTPOHOB B PAaBHBIX JIOJAX. [aKKE CUMTANUTE, YTO
BeTep pacnpoctpansiercst oT CosiHila chepudeckr CUMMETPUYHO U €ro CKOPOCTh MOCTOSHHA.



ChupaBouHasi vHGopMalus, pa3pelIéHHAs K MCI0JIb30BAHNIO HA 0JIMMIIHAJIE.

OCHOBHbIe (buamqecxue n aCTpoHoOMN4YeCckKkmue nNnoCtosiHHbIe

I'paBuTanOHHAs TOcTOsTHHAS G = 6,672 - 10711 M3 - kr1 . ¢2

CKOpOCTh CBeTa B BakyyMme ¢ = 2,998 - 108m/c
IMocrosiuuas bonpivana k = 1,38 - 10723 M2 - kr- ¢ 2 - K1
YHuBepcanbHas rasopas nocrosinas R = 8,31 M2 - kr-c? - K1 - moap™!

[TocTossanas Credana-bonpimana ¢ = 5,67 - 108 kr-c3.K*

IMocrostanast [Tnanka h = 6,626 - 10734 xr- M2 - ¢ 1

Macca nporona m, = 1,67 - 10727 kr

Macca snexrpona m, = 9,11 - 10731 kr
DnemenTapHbIii 3apsag e = 1,602 - 10719 Kn
ActpoHomuyeckas equanna 1 a.e.= 1,496 - 1011 v
[Tapcex 1 nk = 206 265 a.e.= 3,086 - 101 M
[TocTossanas Xa66na H = 72 (kM/c)/Mnk

HdaHHble o ConHue

Pagnyc 697 000 kM
Macca 1,989 - 103° kr
CeetumocTs 3,88 - 10%° Bt

CrnexrpanbHblii knacc G2

Bunumas 3Be3aHas Benmunna — 26, 78™

AOcomoTHas OoomMeTpudecKas 3Be3iHas Benuunaa +4, 72™
[Tokaszatens 1Beta (B-V) +0,67™

D¢ dexruBnas Temneparypa 5800 K

CpenHuii rOpu30OHTAIBHEIH Hapaiiake 8,794"

HTerpansHblii HOTOK HEpruy Ha paccTosHuu 3emn 1360 Br/m?
TTOTOK SHEPrUM B BUAUMBIX ydaX Ha paccTosHuu 3emnu 600 Br/m?2

HaHHble 0 3emne

Okcuentpucutet opobutsr 0,0167

Tponuueckuii rox 365,24219 cyTok

Cpennsist opoutanbHast cKopocTh 29, 8 kM/c

[Tepuon Bpamenus 23 yaca 56 MuHyT 04 ceKyHbI

Hakion skBaTopa K okaMnTHke Ha snoxy 2000 roga: 23° 26'21,45"
DkBatopuasbHblil paguyc 6378, 14 km

[Monspuslii paguyc 6356, 77 km

Macca 5,974 - 1024 kr

CpenHsis IoTHOCTh 5,52 T - CM~
O6wemHBIii cocTaB atMochepsl: N, (78%), 0, (21%), Ar (~1%).
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HdaHHble o JlyHe

Cpennee paccrosinue ot 3emuin 384 400 kM

MunumanbHOE paccrosinue oT 3emuin 356 410 kM

MakcumansHoe pacctosinue ot 3emiu 406 700 km

Cpennuii skcrieHTprcuTeT opouThl 0,055

HakioH m10ckocT OpOUTHI K SKkauntuke 5° 09’

Cunepuueckuii (3Be31HBIN) nepruoa oopamenus 27,321 662 cyTok
Cunonnueckuit mepuos oopamienus 29,530 589 cytok

Pagnyc 1738 km

[Tepuon npeneccun y3moB opouTts! 18, 6 et

Macca 7,348 - 1022 kr unu 1/81, 3 maccel 3eMu

Cpenusst I0THOCTH 3,34 T - cM™3
BusyansHoe reomerpudeckoe anpoemo 0, 12
BunuMmas 3Be3qHas BeTMYMHA B TOJIHONTYHUE — 12, 7™

BunuMas 3Be3iHas BeIMYKMHA B IIEPBO/mocaeAHel yeTBept — 10, 5™
dusnyeckme xapakrepuctukm ConHua v nnaHeTt

Duszuueckue XapakmepucmuKku COJTHUA U nildHem

IInaneta Macca Pamuyc [[moTHOCTE| Ilepuon Haknon |I'eo- Bun.
BpalleHHA [PKBaTOpa K|MeTp. | 3Be3Has
BOKDYT OCH [[IOCKOCTH| a7b- [BeTHYHHA™
opOHTEI |Oemo
KT Maccel | KM |pammychl| I-cM Irpagycsl
3emmn 3emmn
Comnne 1.989-10°°( 332946 [697000 109.3 1.41 25380 cyT 7.25 — -26.8
Mepkypuii [ 3.302-10%°|0.05271(2439.7| 0.3825 542 58.646 cyt 0.00 (0.10f 0.1
Benepa 4.869-10**(0.81476(6051.8| 0.9488 5.20 243.019 17736 1065 44
cyTH*
3eMIs 5.974-10**[1.00000{6378.1| 1.0000 5.52 23934 4gac | 2345 |0.37 —
Mapc 6.419-10%°10.10745|3397.2| 0.5326 3.93 24623 gac | 25.19 |0.15] -2.0
[Omurep [1.899-10°7| 317.94 {71492 11.209 1.33 9.924 gac 3.13 (052 27
CarypH 5.685-10%°] 95.181 | 60268 | 9.4494 0.69 10.6564ac | 26.73 (047 0.4
Ypan 8.683-10%°| 14.535 |25559| 4.0073 132 |17.24 gac**| 97.86 [0.51 5.7
Henryn 1.024-10°°| 17.135 {24746 3.8799 1.64 16.11 gac 2831 (041 7.8

* JINIE: | HanOOIIBIIEH 3JIOHT AN BHYTPCHHHX ITAHCT U CPCAHCTO IIPOTUBOCTOAHNIA BHCIITHIX ILTAHCT

** oOpaTHOE BpanieHne




XapakTepucTUKn opouT nnaHet

Xapaxkmepucmuxu opoum naanem

IImaneta Bonemasg momyock OkcreHT- | HakmoH K [lepnon CuHomirgecKkmit
PHCHTET | IUIOCKOCTH | oOpalneHns HEepHO,
SKITHITHAKI

MITH. KM ae. TPamyCEl CVT.
Mepxypmii 579 0.3871 0.2056 7.004 87.97 cyT. 1159
Benepa 108.2 0.7233 0.0068 3.394 224.70 cyT. 583.9
Bema 149.6 1.0000 0.0167 0.000 365.26 cyT. —
Mapc 227.9 1.5237 0.0934 1.850 686.98 cyT. 780.0
FOmTep 778.3 5.2028 0.0483 1.308 11.862 net 398.9
CaTypH 1429 4 9.5388 0.0560 2.488 29.458 1et 378.1
Ypar 2871.0 19.1914 0.0461 0.774 84.01 mer 369.7
HernrTya 4504.3 30.0611 0.0097 1.774 164.79 net 3675

XapaKTepVICTVIKVI HEeKOTOPbIX CNYTHUKOB NiiaHeT

Xaparcm ePpuUcCHURN HEROMOPBLIX CHYIMHUKROE RIAHE

CroyTHHK Macca | Pamuyc | IlnotrocTts | Pagmyc Ilepuon |I'comer-| DBuammaz
OpOHTEI | ODpammeHHA | pHU. 3BS3OHAL
ampbemo | BemmumHA®
KT KM r/em’ KM CYT. m
Jemaa
Tyna 7.348-102| 1738 3.34 384400 | 27.32166 | 0.12 ‘ -12.7
Mape
Doboc 1.08-10 | ~10 2.0 9380 0.31910 0.06 11.3
[Teitmoc 1.8-10P ~6 7 23460 1.26244 0.07 12.4
KOnutep
I1o 8.04-102 | 1815 3.55 421800 | 1.769138 | 0.61 5.0
Espora 48102 | 1569 3.01 671100 | 3.551181 0.64 53
Cammven | 1.48-10% | 2631 1.04 1070400 | 7.154553 0.42 46
Katmero | 1.08-10% | 2400 1.86 1882800 | 16.68902 | 0.20 5.7
Catypn
Tedus 7.55-10° | 530 1.21 204660 | 1.887802 0.9 10.2
Meoma 1.05-10%" | 560 1.43 377400 | 2.736915 0.7 104
Pes 2.49-10% | 765 1.33 527040 | 4.517500 0.7 9.7
Turan 1.35-10% | 2575 1.88 1221850 | 1594542 | 0.21 8.2
STrret 1.88-10%' | 730 1.21 3560800 | 79.33018 0.2 ~11.0
¥Ypar
Muparza | 6.33-101 | 235.8 1.15 129900 | 1.413479 | 027 16.3
Apmams 1.7-10°" | 578.9 1.56 190900 | 2.520379 | 0.34 14.2
Vumbpmams | 1.27-10%1 | 584.7 1.52 266000 | 4.144177 | 0.18 14.8
Turarnms 3.49-10°' | 788.9 1.70 436300 | 8.705872 | 0.27 13.7
O6epon 3.03-10% | 761.4 1.64 583500 | 13.46324 | 024 13.9
Hentyn
TpaTOH 1.14-1033‘ 1350 ‘ 2.07 354800 | 5.87685%* | 0.7 ‘ 13.5

* I7IA MOTHOTIYHHA HIH CPEOIHETO IPOTHBOCTOAHHA BHEIMHHX IIITAHET

** pbpaTHOE HAIPaBICHHE BpalleHHA




®dopmynbl NPUGNNKXEHHOTO BbIYUCTIEHUS

sinx = tgx = x,
sin(a + x) = sina + x - cos «;

cos(a+ x) =~ cosa — x - sina;

x -

tg(a+x) = tga +

cos?a’
A+x)"=1+n-x;

(x < 1, yr/ibl BBIpaXKaloTCs B paJilaHax).



